
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE ONSDAG DEN 15. SEPTEMBER 2021 

H/F BRANDHØJ 

 

 

Inviteret: Tasha Hoppe, formand 

  Anna Bjarnarson, næstformand 

  Carsten Hansen, kasserer 

  Louise Bjarnarson 

  Allan Dahl 

  Sofia Fromberg 

  Sune Carlsen 

 

Afbud:  Lee Robinson, suppleant 

  

 

Dagsorden  

 

 

Punkt Detaljer 

Valg af ordstyrer og referent Anna ordstyrer, Sune referent. 
 

Godkendelse af referat Referatet godkendt og lægges på hjemmesiden. De punkter, som 
skulle drøftes på kommende bestyrelsesmøde, udskydes til næste 
bestyrelsesmøde. 
 

Godkendelse af dagsorden Dagsorden godkendt.  
 

Formanden: Sager til 
orientering 

Formanden har ingen sager til orientering. 
 

Kassereren: Sager til orientering Kassereren har ingen sager til orientering. 
 

Nye affaldsgårde: Fremadrettet 
proces 

Høje Taastrup Kommune har godkendt bestyrelsens skitser til nye 
affaldsgårdene. Gårdene lever op til kommunens krav til flere 
affaldscontainere. Kommunen ønsker at vide, hvornår 
affaldsgårdene er etableret. 
 
Bestyrelsen besluttede, at vi giver kommunen den besked, at vi 
pejler efter, at de nye affaldsgårde er etableret ved sæsonstart 
2022. Det er dog afhængigt af, at bestyrelsen kan finde 
entreprenører, der vil udføre opgaven til en rimelig pris. 
 

Beretning med tilføjelser På mødet i august besluttede bestyrelsen, at bestyrelsens 
beretning til generalforsamlingen skulle suppleres med en række 
emner, fordi beretningen er skrevet i starten af året: 
 

• Modtagere af havepræmier i 2021 



• Behov for nye affaldsgårde 

• Lukning af legeplads 
 
Til beslutning: Bestyrelsen besluttede, at formanden alene læser 
tilføjelserne til beretningen op på generalforsamlingen. Den 
oprindelige beretning er sendt ud til medlemmerne og er delvist 
forældet.  
Tasha og Sune sørger for at skrive tilføjelsen til beretningen. 
 

Præsentation af forslag på 
generalforsamlingen 

Til beslutning: Bestyrelsen besluttede, at Sune står for afviklingen 
af punktet ”Indkomne forslag”, medmindre dirigenten vil. 
 

Afvikling af øvrige punkter på 
generalforsamlingen 

Bestyrelsen besluttede, at Carsten står for præsentation af 
regnskab og budget. Øvrige punkter på dagsorden kan dirigenten 
afvikle uden hjælp. 
 

Praktiske opgaver til 
generalforsamlingen 

Bestyrelsen mødes i medborgerhuset kl. 8 på søndag. Vi starter 
med morgenmad. Det sørger Anna og Carsten for. 
 

• Regnskab, budget, forslag og beretning: Bestyrelsen 
besluttede, at vi printer tilføjelsen til beretningen i 100 
eksemplarer. De øvrige dokumenter printes i 25 
eksemplarer, så der er til dem, som ikke selv har 
mulighed for at printe. 

• Forplejning: Jette (have 205) og Linda (have 247) har 
sagt, at de vil lave the og kaffe. Sune sender en reminder. 
De skal sørge for indkøb af kaffe, the, sukker og mælk og 
møde i medborgerhuset kl. 9. Carsten og Sofia sørger for 
kage. 

• Stemmesedler m.m.: Tasha medbringer stemmesedler, 
klokke, kaffe og pengekasse til køb af sodavand med. 

• Aftale med medborgerhuset: Tasha spørger i 
medborgerhuset, om der er skærm, mikrofoner, talerstol, 
kabeltromle og kopper samt tilbehør til kaffe.  

• Aftale med dirigent: Tasha har sendt en reminder til 
dirigenten, Anne Cameron. Vi håber på, at Anne 
Melgaard tager referat.  

• Opstilling af borde og stole 

Eventuelt 
 

 

 


